LLUkonbHbINK 3Tan Bcepoccuitckoit onMMnuagbl LKOJ/IbHUKOB
no MaTeMaTUKe AN yyawmnxca 9 K1accos.

l.ITokynmatens B3s7 y mpojaBiia ToBapa Ha 10 pyOnedt u gan 25 pyOnei. Y
NpoJaBlia HE HAILIOCh CIauyd, M OH pa3MeHsl AeHbr'n y cocena. Korma onu
paCIUIATUIIUCh U MOKyNaTeNb YIIIeN, cocel] 0OHApyXuil, uTo 25 pyOseil anpiinBbIe.
[IponaBen BepHyn coceny 25 pyOneit u 3agymaincs. Kakoit yObITOK oHec rpojiaBers?

2. B tpeyronsauke ABC yron A pasen 60°, a yron B pasen 82°. AD, BE u CF-
BBICOTHI, Ilepecekarouecs B Touke O. Halinure yron AOF.

3.Kaxnpiit toHoma B 9 kiacce urpaet qubo B pyrdo, 1ubo B xokken. [Ipu stom
TpeTh (HyTOONMHMCTOB €Ille U XOKKEUCTHI, & CPEN XOKKEUCTOB (PyTOOIOM yBIEKACTCS
Kbl deTBepThii. Koro cpenu roHomieidl 3Toro kiacca OOJIbINIE: YBJICUEHHBIX
¢GbyTOOIOM HMITH YBICYEHHBIX XOKKEeM?

4.B ciy4ailHOM DSKCIIEpUMEHTE CHUMMETPUYHYIO MOHETY OpocaroT TpPHKIBI.
Haiigure BEpOSTHOCTH TOTO, 4TO OPEIl BHINAIAET POBHO JIBA pasa.

5. MoxHo 11 paccTaBuTh B Tabnune 4X4 paznuuHble HaTypajbHbIe YyKcia OT 1
1o 16 Tak, yToOBI BO BceX KBajpaTukax 2X2 cymMMa uucen aeiaunachk Ha 177



